

ZERTIFIKAT



Hiermit wird bescheinigt, dass

EJOT GmbH & Co. KG

Werk Berghausen / Business Unit Insert Molding / Headlamp Adjuster Adolf-Böhl-Straße 7 57319 Bad Berleburg Deutschland

ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Geltungsbereich:

Entwicklung und Herstellung von Kunststoffschrauben, thermoplastischen Spritzgießteilen und Baugruppen

Durch ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, wurde der Nachweis erbracht, dass dieses Qualitätsmanagementsystem die Forderungen des internationalen automobilen Standards erfüllt:

IATF 16949:2016

(mit Produktentwicklung)

Zertifikat-Registrier-Nr. 313954 IATF16 Haupt-Zertifikat-Registrier-Nr. 302825 IATF16 Ausstellungsdatum 2021-08-13 Dieses Zertifikat ist gültig bis 2024-08-12 IATF-Nr. 0417703

2-IAO-QMC-01001

Seeelvel

Für die und im Namen der DQS

Markus Bleher

Geschäftsführer, DQS GmbH

Michael Drechsel

Geschäftsführer, DQS Holding GmbH



Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr.: 313954 IATF16

IATF-Nr.: 0417703

EJOT GmbH & Co. KG

Werk Berghausen / Business Unit Insert Molding / Headlamp Adjuster

Adolf-Böhl-Straße 7 57319 Bad Berleburg Deutschland



Remote Location

Geltungsbereich

402855

EJOT AUSTRIA GmbH & Co KG Grazer Vorstadt 146 8570 Voitsberg Österreich Vertrieb

402865

EJOT Fastening Systems (Taicang) Co., Ltd. No.165, Fada Road, Loudong Street,

Taicang Jiangsu, 215413 China Vertrieb

435504

EJOT CZ s.r.o. Zděbradská 65 Rícany-Jazlovice, 25101 Tschechische Republik Vertrieb

302825

EJOT Holding GmbH & Co. KG Im Herrengarten 1 57319 Bad Berleburg Deutschland

Kontinuierliche Verbesserung, Gebäudemanagement, Finanzen, Personalwesen, Informationstechnologie, Internes Auditmanagement, Managementbewertung, Geschäftspolitik, Einkauf, Qualitätsmanagementsystem, Strategieplanung, Lieferantenmanagement,

Gewährleistungsmanagement

492227 EJOT G

EJOT GmbH & Co. KG Im Herrengarten 1 57319 Bad Berleburg Deutschland Kontinuierliche Verbesserung, Vertrieb



Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr.: 313954 IATF16

IATF-Nr.: 0417703

EJOT GmbH & Co. KG

Werk Berghausen / Business Unit Insert Molding / Headlamp Adjuster

Adolf-Böhl-Straße 7 57319 Bad Berleburg Deutschland



Remote Location

Geltungsbereich

402860 EJOT FRANCE SARL Z.I. rue du Climont 67220 Ville Frankreich

Vertrieb

510979

EJOT S.A.S. di EJOT Tecnologie di fissaggio S.R.L. Via Marco Polo 16 35011 Campodarsego (PD) Italien Vertrieb

319681

EJOT Polska Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Spółka komandytowa ul. Jeżowska 9 42-793 Ciasna Polen Vertrieb

537672

EJOT Polska Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Spółka komandytowa ul. Niemiecka 2 47-143 Olszowa Polen Logistik, Versand